Curriculum Vitae

Vizerektorin Mag.^a Johanna Fischer LL.B.





Persönliche Daten: Name: Johanna Fischer Geburtsdatum: 16.09.1980

Wohnort: Alkoven

Religion: römisch-katholisch Staatsbürgerschaft: Österreich

Familienstand: ledig

E-mail: j.fischer@ph-linz.at

Ausbildungen:

10/1999 – 09/2011: Diplomstudium Rechtswissenschaften (Studienzweige: Unternehmensrecht,

Wirtschaftsprivatrecht) – Johannes Kepler Universität Linz

10/2007 – 10/2010: Bachelorstudium Wirtschaftsrecht – Johannes Kepler Universität Linz 09/1991 – 06/1999: Wirtschaftskundliches Realgymnasium – Schule der Kreuzschwestern Linz

09/1987 - 07/1991: Volksschule Alkoven

Weiterbildungen:

seit 03/2023: Universitätslehrgang Hochschul- und Wissenschaftsmanagement –

Universität für Weiterbildung Krems

Beruflicher Werdegang:

seit 10/2023: Vizerektorin der Privaten Pädagogischen Hochschule der Diözese Linz

10/2019 – 09/2023: Leitung Studienadministration, Studien- und Universitätsrecht,

Qualitätsmanagement – Katholische Privat-Universität Linz

09/2013 – 09/2019: Referentin für studien- und universitätsrechtliche Angelegenheiten –

Katholische Privat-Universität Linz

02/2013 – 08/2013: Juristische Mitarbeiterin in einer Linzer Rechtsanwaltskanzlei

06/2012 – 10/2012: Absolvierung der Gerichtspraxis am Bezirks- und Landesgericht Linz

bzw. der Staatsanwaltschaft Linz

Weitere Projekte und Tätigkeiten:

seit 2020: Gutachterinnentätigkeit für die Agentur für Qualitätssicherung und

Akkreditierung Austria (AQ Austria)

10/2014 – 09/2023: Juristische Beratungstätigkeiten für die Österreichische

Privatuniversitätenkonferenz (ÖPUK)

03/2015 – 09/2023: Vorsitzende der Wahlkommission für die Hochschülerinnen- und

Hochschülerschaftswahlen – Katholische Privat-Universität Linz

10/2016 – 09/2023: Datenschutzverantwortliche – Katholische Privat-Universität Linz 2016 – 2021: Mitglied im Betriebsrat der Katholischen Privat-Universität Linz

sowie im Zentralbetriebsrat der Diözese Linz